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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005262, Pregunta relativa al número de valoraciones de discapacidad pendientes de realizar 
por los Centros de Valoración y Orientación (CVO) de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Inclusión en el orden del día de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con 
Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 20 de marzo de 2024, a tenor 
de lo previsto en el art. 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por los 
Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez 
del G.P. Socialista, en el que se solicita la respuesta oral en comisión de la pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa al número de valoraciones de discapacidad pendientes de realizar por los 
Centros de Valoración y Orientación (CVO) de Andalucía, por haberse rebasado el plazo reglamentario 
para su contestación.

La presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada pregunta se incluya en el orden del día de 
la siguiente sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, donde 
recibirá el tratamiento de pregunta oral, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de 
contestarla por escrito.

Sevilla, 20 de marzo de 2024. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001015, Pregunta relativa a la situación de la carretera en Castillo de las Guardas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la carretera en Castillo 
de las Guardas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones hay previstas para el mantenimiento de la carretera A-476, que afecta al municipio 
de El Castillo de las Guardas?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001016, Pregunta relativa a la situación de las carreteras que afectan al municipio de Brenes 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de las carreteras que afectan 
al municipio de Brenes (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la consejería una solución –si es así, en qué consistiría y cuándo se pondrían 
en marcha– a la situación que sufren las carreteras A-462 y A-8004, en los tramos a su paso por el 
municipio, así como de acceso y salida a localidades vecinas?

¿Tiene prevista la creación de una nueva circunvalación en la A-8004 que permita el tránsito de 
vehículos de transporte pesado, y, de ser así, en qué consistiría y cuándo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001017, Pregunta relativa a la conexión del municipio de La Algaba (Sevilla) a través de la 
carretera autonómica A-8006

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la conexión del municipio de La Algaba 
(Sevilla) a través de la carretera autonómica A-8006.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería alguna actuación para unir La Algaba, a través de la carretera A-8006, 
con un carril bici que permita conectar el municipio con los carriles bici de Sevilla, del barrio de San 
Jerónimo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001018, Pregunta relativa a la circunvalación prevista en Puebla del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la circunvalación prevista en Puebla del 
Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿En qué grado de ejecución está el proyecto aprobado por la Junta de Andalucía para la creación 
de una circunvalación o variante para el municipio de Puebla del Río?

¿Qué actuaciones se han realizado o qué modificaciones existen del proyecto, que tiene una 
consignación presupuestaria para tal efecto?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001019, Pregunta relativa a la situación de la carretera que enlaza Osuna con Fuentes de 
Andalucía (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la carretera que enlaza 
Osuna con Fuentes de Andalucía (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones hay previstas de mejora de la carretera que une a ambos municipios y que actualmente 
se encuentra en muy mal estado?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001020, Pregunta relativa a la situación de la variante A-351, entre Osuna y Écija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la variante A-351, entre 
Osuna y Écija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería la actuación urgente para descongestionar el tráfico en la zona urbana 
de Osuna o si está prevista la construcción de una circunvalación que resuelva el problema?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001021, Pregunta relativa al arreglo de la A-407 que afecta a Fuentes de Andalucía (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al arreglo de la A-407, que afecta a Fuentes 
de Andalucía (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería alguna actuación para reparar las grandes grietas que tiene el firme 
de la carretera A-407?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001022, Pregunta relativa al asfaltado del acceso de la autovía a Estepa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al asfaltado del acceso de la autovía a 
Estepa (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería reasfaltar los accesos de la autovía a Estepa, que actualmente están 
muy deteriorados?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001023, Pregunta relativa a la situación de la A-380, que afecta a Puebla de Cazalla, Marchena 
y Carmona (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-380, que afecta a 
Puebla de Cazalla, Marchena y Carmona (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería la intervención para arreglar el firme de la carretera, que tiene bacheados 
varios tramos y solventar la inexistencia de arcén de algunos tramos?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001024, Pregunta relativa a la situación de la A-388, que afecta a Écija, El Rubio, Marinaleda 
y Herrera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-388, que afecta a 
Écija, El Rubio, Marinaleda y Herrera (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería el asfaltado y arreglo de los baches del firme de la carretera y definir los 
arcenes?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001025, Pregunta relativa a la situación de la ejecución de la plataforma del metrobús en 
Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la ejecución de la plataforma 
del metrobús en Dos Hermanas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la consejería el cumplimiento del acuerdo firmado, y vigente, entre la 
Junta de Andalucía y el Ayuntamiento de Dos Hermanas a fin de que se realice, por parte de la Junta 
de Andalucía, las acciones y trámites necesarios para ejecutar y poner en servicio el tramo de 846 
metros, que resta para completar la prolongación de la línea 1 del metro, de la plataforma del metrobús 
de la ciudad de Dos Hermanas?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001026, Pregunta relativa a la situación de las inversiones previstas en la Cartuja, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de las inversiones previstas 
en la Cartuja, Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones están previstas para la remodelación del Estadio de La Cartuja, con una mejora de 
la totalidad de accesos al estadio, al parque del Alamillo y a las instalaciones deportivas de la Cartuja?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001027, Pregunta relativa a la situación del transporte público en Umbrete (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del transporte público en 
Umbrete (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para la mejora del estado de los autobuses del 
consorcio de transporte que presta servicio público en la ruta del municipio de Umbrete?

¿Se va a mejorar la frecuencia del autobús circular del Aljarafe y del transporte público a Sevilla, 
que afecta al municipio de Umbrete, y si se va a poner en marcha una lanzadera al metro de Mairena 
para favorecer el desplazamiento de los habitantes de dicho municipio?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 467	 XII LEGISLATURA	 3 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
46

7

Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001028, Pregunta relativa a la promoción de la Cartuja en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la promoción de la Cartuja en Sevilla.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería el incremento de la partida presupuestaria para la promoción del Parque 
Científico y Tecnológico Cartuja, para la captación de inversores en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001029, Pregunta relativa a los planes de empleo en Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a los planes de empleo en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Hay previstos por parte de la Junta de Andalucía planes específicos de empleo para todas las 
zonas con necesidades de transformación social en Sevilla capital que incluyan itinerarios de inserción 
sociolaboral personalizados, por zona y que comprendan compromisos de contratación por parte de las 
empresas donde se realicen las prácticas?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001030, Pregunta relativa a la prestación gratuita del servicio complementario de transporte 
escolar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María 
Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez Romero, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prestación 
gratuita del servicio complementario de transporte escolar.

PREGUNTA

¿Podría explicarnos el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía si se está cumpliendo la 
normativa de la prestación gratuita del servicio complementario de transporte escolar para el alumnado 
de los centros docentes sostenidos con fondos públicos en el municipio de Chucena (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Noel López Linares.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001031, Pregunta relativa a la unificación de la atención sanitaria de Mairena del Alcor y 
El Viso del Alcor en un solo distrito sanitario

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a unificación de la atención sanitaria de 
Mairena del Alcor y El Viso del Alcor en un solo distrito sanitario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los municipios de Mairena del Alcor y El Viso del Alcor existe cierta disfunción en cuanto a la 
pertenencia a dos distritos sanitarios distintos dependiendo de la atención que se preste. En ambos 
municipios, la atención primaria y las urgencias dependen del Distrito Sanitario Norte de Sevilla y la 
atención hospitalaria y de especialidades dependen del Distrito Sanitario Sur de Sevilla, lo que ocasiona 
problemas y confusión en las personas usuarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería unificar en un solo distrito sanitario toda la atención sanitaria, atención 
primaria, urgencias y atención de especialidades y hospitalaria de los municipios de Mairena del Alcor 
y El Viso del Alcor, evitando los problemas que la situación actual genera?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001032, Pregunta relativa a la declaración de monumento natural el Sistema de Cabezos de 
Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la declaración 
de monumento natural el Sistema de Cabezos de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el expediente para declarar monumento natural el Sistema de Cabezos, 
de la ciudad de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001033, Pregunta relativa al nuevo impuesto al depósito en vertederos de residuos municipales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Alicia Murillo López, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Alicia Murillo López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
al nuevo impuesto al depósito en vertederos de residuos municipales.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía reembolsar a las entidades locales de la comunidad las 
cantidades que deban abonar los ayuntamientos por el depósito de residuos en vertederos, en base a 
la aplicación de la Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos y suelos contaminados para una economía 
circular, para que dicho ingreso revierta directamente en planes, medidas e inversiones encaminadas 
a la mejora de nuestro medioambiente y la implantación de una economía circular?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Alicia Murillo López, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez y 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001034, Pregunta relativa a la construcción de un centro de día en Cerro-Amate, en Sevilla 
capital

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la construcción de un centro de día en Cerro-Amate, en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Está prevista la construcción de un nuevo centro de día en la plaza Doctor Andreu Urra, de Sevilla capital, 
que daría cobertura de servicio a la población mayor residente de las barriadas de Tres Barrios-Amate, 
Contadores, Santa Aurelia, Cantábrico y Atlántico en Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez y 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001035, Pregunta relativa al servicio de pediatría en Albaida del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al servicio 
de pediatría en Albaida del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está previsto restituir el servicio de pediatría para Albaida del Aljarafe a tiempo completo, ya que 
actualmente el servicio está compartido con el municipio de Olivares?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001036, Pregunta relativa al servicio de urgencias en Puebla del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al servicio 
de urgencias en Puebla del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo está previsto incorporar el servicio de urgencias 24h para Puebla del Río, que 
actualmente está limitado a partir de las 16 horas y teniendo que trasladarse a Coria del Río para la 
prestación del mismo?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001037, Pregunta relativa a la construcción de un centro de salud en la barriada de Santa 
Aurelia, en Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
construcción de un centro de salud en la barriada de Santa Aurelia, en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Está prevista la construcción de un centro de salud en la barriada de Santa Aurelia, en Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001038, Pregunta relativa a la situación del centro de salud y el servicio de urgencias en 
Tomares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación 
del centro de salud y el servicio de urgencias en Tomares (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para ampliar el servicio de urgencias en el centro 
de salud de Tomares más allá de las 15 horas?

¿Hay alguna actuación prevista para la necesaria ampliación del centro de salud de Tomares?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001039, Pregunta relativa al centro médico de Badolatosa y Corcoya (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro 
médico Badolatosa y Corcoya (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está previsto solucionar la situación del centro médico de Badolatosa, con falta de personal, y el 
de la pedanía de Corcoya, que actualmente está cerrado por la falta de facultativos?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001040, Pregunta relativa a la situación sanitaria en Alcolea del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación 
sanitaria en Alcolea del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Para cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno recuperar el servicio de atención primaria mañana 
y tarde para Alcolea del Río, que actualmente ha quedado limitado a atención con cita de lunes a viernes, 
de 8:00 a.m. a 15:00 h, y sin servicio de médico de guardia ni por las tardes ni los fines de semana?

¿Está previsto que se establezca, tal y como tenía Alcolea del Río, servicio de urgencias 24 h los 365 
días del año, no existiendo actualmente y teniendo que desplazarse para recibir la atención a Lora del 
Río, teniendo además en cuenta que la población mayor es cada vez más alta?

¿Hay previsión de recuperar el servicio de pediatría a 4 días a la semana, ya que actualmente solo 
existen servicio 2 días a la semana y compartido con el municipio de Puebla de los Infantes?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 467	 XII LEGISLATURA	 3 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
46

7

Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001041, Pregunta relativa a las vías pecuarias en Las Navas de la Concepción (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las vías pecuarias en Las Navas de la Concepción (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para el arreglo de los caminos y vías 
pecuarias del municipio de Las Navas de la Concepción, siendo precisamente un pueblo agrícola y 
ganadero que precisa de un buen mantenimiento para este tipo de vías?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Ana María Romero Obrero, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001042, Pregunta relativa a las vías pecuarias en Estepa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las vías pecuarias en Estepa (Sevilla).

PREGUNTA

¿Hay actuaciones previstas de arreglo y mantenimiento de las vías pecuarias y caminos rurales del 
municipio de Estepa, dado el estado de dejadez en el que se encuentran actualmente?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Ana María Romero Obrero, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001043, Pregunta relativa a las vías pecuarias y caminos en Badolatosa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las vías pecuarias y caminos en Badolatosa (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno algún plan de actuación para la mejora del camino rural 
Isla del Cura, en el municipio de Badolatosa, que se encuentra actualmente en avanzado estado de 
deterioro debido al gran tráfico de vehículos y los daños sufridos por las lluvias?

¿Existen planes de mejora de caminos rurales de Andalucía, como era el Plan Encaminados o el Plan 
Itínere, que ayuden a los ayuntamientos, como el de Badolatosa, a realizar las actuaciones necesarias 
para el arreglo y mantenimiento de estas vías?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Ana María Romero Obrero, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001044, Pregunta relativa a la estación de aguas residuales en Montellano (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la estación de aguas residuales en Montellano (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el estado de ejecución del proyecto de construcción de la estación de aguas residuales en 
Montellano?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Ana María Romero Obrero, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001045, Pregunta relativa a la situación educativa en Gerena (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación educativa en Gerena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la consejería alguna actuación para mejorar la climatización, habilitar zonas de 
sombras, dotación de ascensor y monitor infantil del CEIP Femando Feliú?

¿Está resuelta la licitación del colegio proyectado C3, estando la licencia de obras solicitada?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001046, Pregunta relativa a la situación del IES Cañada Rosal (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del IES Cañada Rosal (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería alguna actuación para mejorar la climatización, ejecución de la cubierta 
de la grada de la pista deportiva y del recreo, y mejora de los aseos en el IES Cañada del Rosal?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001047, Pregunta relativa a la situación de la construcción del nuevo instituto de educación 
secundaria (IES) en Tomares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la construcción del nuevo instituto de 
educación secundaria (IES) en Tomares (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería la construcción de un nuevo C3, primera fase C2, CEIP Tomares, y 
que ya había sido incluida a través de su Agencia Pública Andaluza de Educación en su planificación 
definitiva de infraestructuras educativas en el 2018, y está prevista la firma del convenio de colaboración 
entre dicha agencia y el ayuntamiento de Tomares?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001048, Pregunta relativa a la situación del CEIP Andalucía, de Cañada del Rosal (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del CEIP Andalucía, de Cañada del Rosal 
(Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería alguna actuación para mejorar la climatización y los aseos del CEIP 
Andalucía, de Cañada del Rosal?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001049, Pregunta relativa a la situación de la carretera A-8063, a su paso por Castilleja de 
la Cuesta (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la carretera A-8063, a su 
paso por Castilleja de la Cuesta (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería algún proyecto de las obras necesarias en la carretera A-8063, que une 
Bormujos con Tomares, a su paso por Castilleja de la Cuesta, actuación cuya ejecución fue anunciada 
por la consejería para desarrollarse íntegramente en 2020 y que, a día de hoy, no se encuentra ni en 
fase de licitación?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001050, Pregunta relativa a la situación del transporte público en Albaida del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del transporte público en 
Albaida del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está prevista alguna actuación por parte de la consejería por la impuntualidad del servicio de 
transporte público del consorcio de transportes para acceder al hospital de Bormujos?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001051, Pregunta relativa a la situación del transporte público en Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del transporte público en 
Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está prevista alguna actuación por parte de la consejería ante la impuntualidad del servicio de 
transporte público del consorcio de transportes para conectar con el Hospital de Valme?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001052, Pregunta relativa a la situación del transporte público en Camas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del transporte público en 
Camas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería solicitar al consorcio público de transportes la mejora de horarios, 
servicios de líneas, adaptación del transporte a personas con movilidad reducida y mejorar los servicios 
especiales de Semana Santa y Feria, acorde con la demanda del servicio?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001053, Pregunta relativa al detalle de los viajes del director del Patronato de la Alhambra 
y el Generalife (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Noel López Linares y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al detalle 
de los viajes del director del Patronato de la Alhambra y el Generalife (Granada).

PREGUNTA

¿Qué viajes y con qué coste económico detallado ha realizado el director general del Patronato de la 
Alhambra y Generalife desde su nombramiento en julio del pasado año y hasta la fecha de presentación 
de esta pregunta?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Olga Manzano Pérez, 
Noel López Linares y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001054, Pregunta relativa a la situación del convenio con Cruz Roja para cubrir el servicio 
de asistencia sanitaria a los visitantes del monumento de la Alhambra y el Generalife (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Noel López Linares y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la situación del convenio con Cruz Roja para cubrir el servicio de asistencia sanitaria a los visitantes 
del monumento de la Alhambra y el Generalife (Granada).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el convenio con Cruz Roja para cubrir el servicio de asistencia sanitaria 
a los visitantes del monumento de la Alhambra y el Generalife?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Olga Manzano Pérez, 
Noel López Linares y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001055, Pregunta relativa al nuevo instituto en Benalmádena (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al nuevo instituto 
en Benalmádena (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 18 de octubre de 2022 se adjudicó la redacción del proyecto del nuevo instituto en 
Benalmádena, formalizándose el contrato el 21 de diciembre, con un plazo de ejecución de 161 días. 
A día de hoy, según la información que desde el ayuntamiento ha facilitado al Grupo Municipal de 
Izquierda Unida-Podemos en Benalmádena, el proyecto aún no está culminado, al tiempo que se indica 
que desde el consistorio se mantiene un contacto directo y permanente con respecto a este asunto.

Un proyecto, que debería estar terminado, según el contrato –del que no aparece en el portal de 
transparencia ni prórroga ni modificación–, finalizado en mayo, nueve meses después aún no ha pasado 
a supervisión de la Junta de Andalucía, por lo que nos tememos que este año, nuevamente, se va a 
incumplir con el compromiso de poner en marcha el necesario instituto en Benalmádena.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué plazos maneja la Junta de Andalucía con respecto al nuevo instituto de Benalmádena?
¿A qué se deben los retrasos en la redacción del proyecto, sin que exista modificación o prórroga 

del contrato para ello?
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¿Qué encuentros se han mantenido o se están manteniendo con el Ayuntamiento de Benalmádena 
en la materia?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001056, Pregunta relativa a las mejoras en la asistencia sanitaria de Ardales y Carratraca 
(Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las mejoras en la asistencia sanitaria de 
Ardales y Carratraca (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ardales y Carratraca suman más de 3.200 habitantes, contando actualmente con dos médicos 
compartidos, sin servicio de pediatría, únicamente de lunes a viernes por las mañanas, donde se 
incumplen sistemáticamente los tiempos de espera ante una urgencia. Es el Ayuntamiento de Ardales 
quien tiene que pagar (50.000 €/año) la atención médica los fines de semana.

Además de la población censada (con un número importante de personas mayores y dependientes 
que necesitan más asistencia y visitas a domicilio), los miles de visitantes del Caminito del Rey, así 
como la alta siniestralidad de la carretera de Málaga a Campillos, en este tramo, hace que los equipos 
médicos, tanto ordinarios como los de urgencias (Álora), no pueden cubrir las necesidades sanitarias 
de una población cansada de tener una sanidad de segunda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería la asistencia sanitaria en Ardales y Carratraca (Málaga)?
¿Tiene previsto la consejería dotar de un equipo médico, más ambulancia, para la asistencia médica 

de urgencias para los municipios de Ardales y Carratraca?
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¿Tiene previsto la consejería ampliar el número de médicos en Ardales y Carratraca para que 
cuenten con dos y uno, respectivamente, para las consultas de atención primaria y contar con servicio 
de pediatría?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001057, Pregunta relativa a las figuras de protección de la Cueva de las Estegamitas y al 
conjunto kárstico de cuevas, covachas y abrigos prehistóricos de La Araña, en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura 
y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las figuras de protección de 
la Cueva de las Estegamitas y al conjunto kárstico de cuevas, covachas y abrigos prehistóricos de 
La Araña, en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 29 de febrero, tres años después de que fuera descubierta, tal y como veníamos desde 
nuestro grupo solicitando, se hizo público un estudio realizado por la Universidad de Granada, solicitado por 
la Junta de Andalucía, para establecer su valor y posibles figuras de protección de la misma, que en sus 
conclusiones determina que la Cueva de las Estegamitas se trata de un espacio geológico de un elevado 
valor natural y científico. Por este motivo y, en particular, por la presencia en la cueva de elementos 
geológicos singulares a escala internacional muy bien representados, el estudio sostiene que la Cueva 
de las Estegamitas debe ser preservada en su totalidad.

De igual forma, los científicos autores del informe concluyen que la Cueva de las Estegamitas 
debe ser incluida en el Inventario Andaluz de Georrecursos de la Junta de Andalucía y que, 
además, debe ser salvaguardada con una figura legal de protección que restrinja los usos y 
actividades autorizables en la cueva y su entorno, de unos 25.000 m2 de extensión, tanto en 
superficie como subterráneamente.

Asimismo, al ser la cueva un elemento excepcional y de un gran valor, la figura de protección ideal, 
según recogen los científicos investigadores, debe corresponder con la categoría 3 establecida por la 
Unión Internacional para la Conservación de la Naturaleza (IUCN), entre los que se incluyen la figura 
de monumento natural.
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Estas conclusiones coinciden con el informe realizado por el equipo de investigadores del Instituto 
Geológico y Minero de España (IGME-CSIC) y de la Universidad de Málaga (UMA), junto al equipo de 
expertos y espeleólogos del Grupo de Exploraciones Subterráneas de la Sociedad Excursionista de 
Málaga (GES de la SEM).

Por tanto, no cabe la menor duda de que se trata de un bien patrimonial geológico, paleontológico 
y patrimonial prehistórico único en todo el mundo y que, por ello, se debe conservar y proteger de 
acuerdo con la legislación vigente.

La Cueva de las Estegamitas no es un elemento aislado, incluso originalmente estaba dentro de la 
delimitación del entorno BIC de la Cueva Navarro IV, aunque luego se modificara la delimitación y quedara 
fuera. Otro importante valor deviene de la gran cercanía al conjunto kárstico de cuevas, covachas y 
abrigos prehistóricos de La Araña.

Este conjunto kárstico de cuevas, covachas y abrigos prehistóricos de La Araña es un auténtico 
tesoro en el extrarradio de la ciudad de Málaga. Pocas ciudades españolas poseen un archivo tan 
rico y prolongado en el tiempo, que abarca el último medio millón de años. En períodos culturales, 
comprende desde el achelense hasta el Cobre final o Calcolítico, en la etapa prehistórica, y, 
posteriormente, restos de la Antigüedad, del medievo, moderna y contemporánea, prácticamente 
hasta nuestros días.

El pequeño territorio de la barriada malagueña de La Araña guarda en sus más de 30 yacimientos 
arqueológicos los restos de las culturas de los distintos grupos humanos que habitaron la bahía de 
Málaga en los últimos 500.000 años. Por eso solemos decir que el mayor archivo prehistórico e histórico 
con que cuenta la ciudad no se halla en ningún edificio, sino aprisionado en los estratos de La Araña.

En 2013, tras dos décadas de espera, se declaró BIC a la Cueva Navarro IV, un tesoro de la Prehistoria 
que tiene el respaldo de los padres de Atapuerca, los codirectores Juan Luis Arzuaga y Eudald Carbonell, que 
han visitado en varias ocasiones La Araña, conscientes de su importancia. Aun así, tanto el BIC de la Cueva 
Navarro IV, como el conjunto kárstico de cuevas, covachas y abrigos prehistóricos de La Araña necesitan 
un mayor apoyo institucional, ya que siguen arrastrando muchas carencias

En la actualidad, el conjunto kárstico de cuevas, covachas y abrigos prehistóricos de La Araña, 
denominado Complejo del Humo, consta de un «centro de interpretación» de titularidad municipal, 
situado junto a la torre vigía de La Araña y del propio parque arqueológico, donde se visitan las cuevas 
y abrigos y el entorno regenerado con especies vegetales autóctonas, que reflejan en sus tres zonas del 
parque las especies de cada época: zona de neandertales, de los humanos anatómicamente modernos, 
y humanos del post-Paleolítico (Neolítico y Cobre o Calcolítico).

El actual trazado que comunica el municipio malagueño de Cuevas Bajas con la A-45 (Málaga-
Córdoba) a través de la carretera CO-2011 hacia Encina Reales, así como el estado de su pavimento, 
es peligroso e impide el desarrollo del municipio, al ser una carretera totalmente intransitable para 
vehículos industriales, haciéndose necesaria la construcción de un nuevo trazado que no en pocas 
ocasiones ha sido objeto de compromisos electorales por parte del partido que actualmente ocupa 
el Gobierno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza la consejería con respecto al informe de la Universidad de Granada sobre la 
Cueva de las Estegamitas y al conjunto kárstico de cuevas, covachas y abrigos prehistóricos de La Araña 
en Málaga?

¿Qué medidas va a impulsar la consejería para proteger la Cueva de las Estegamitas y al conjunto 
kárstico de cuevas, covachas y abrigos prehistóricos de La Araña en Málaga?

¿Entre las mismas se encuentra impulsar el expediente de protección de la Cueva de las Estegamitas, 
de La Araña, de acuerdo con la Ley 14/2007, de Patrimonio Histórico de Andalucía; preservar la totalidad de 
la Cueva de las Estegamitas restringiendo usos y actividades en la cueva y su entorno (25.000 m2), así 
como la posible ampliación del BIC de la Cueva Navarro IV a todo el complejo?

Parlamento de Andalucía, 12 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001058, Pregunta relativa a Puerto Banús

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a Puerto Banús.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul anunció en el BOJA del 10 de mayo 
de 2023 que la Agencia Pública de Puertos de Andalucía estaba tramitando la solicitud de la entidad 
Puerto José Banús, S.A., de ampliación hasta su período inicial del plazo (año 2067) de la concesión 
administrativa otorgada mediante Orden ministerial de 12 de septiembre de 1967 a la entidad «Puerto 
José Banús la nueva, S.A.», para la construcción de un puerto en Marbella (Málaga), en base a la 
disposición transitoria octava de la Ley 21/2007, de 18 de diciembre, de Régimen Jurídico y Económico 
de los Puertos de Andalucía.

Con fecha 21 de abril de 2023, la Dirección General de la Agencia Pública de Puertos de Andalucía 
acordó, en cumplimiento de lo dispuesto en dicha disposición transitoria octava de la Ley 21/2007, 
de 18 de diciembre, y admitió a trámite dicha propuesta, sometiendo al trámite de información pública 
los documentos presentados por la entidad Puerto José Banús, S.A.

En base a la documentación presentada, la jefa del Área de Dominio Público de la Agencia Pública de 
Puertos de Andalucía indicó que constaba en el APPA, informe de su área jurídica, distintas sentencias 
emitidas por distintos órganos judiciales, con pronunciamiento expreso al respecto del acrecentamiento 
de las playas de levante de Puerto Banús, concretamente la sentencia del TSJA de Málaga n.° 491/2016, 
de 26 de febrero, sobre el restaurante La Marina de Puerto de Banús, S.L., y la sentencia del TSJA de 
Málaga n.°1486/2017, de 20 de julio, sobre el kiosco denominado «Levante Beach», que aconsejan el 
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pronunciamiento expreso de la Demarcación de Costas sobre el ámbito de la zona portuaria y, más 
concretamente, sobre los acrecimientos de las playas desde su estado original.

A este fin, el APPA requirió a la mercantil Puerto José Banús, S.A, a que subsane, de la documentación 
presentada, «que los acrecimientos de las playas que se encuentran dentro de los límites de levante 
y poniente, definidos en el título concesional y documentos de desarrollo, son actualmente zonas 
controvertidas, condicionando su inclusión en la zona de servicio portuaria a la resolución del expediente 
informativo que se abrirá al respecto», y todo ello al «objeto de no condicionar la tramitación del 
expediente de ampliación del plazo concesional».

Posteriormente, esta misma consejería publicó en el BOJA de 27 de diciembre de 2023 que la 
Agencia Pública de Puertos de Andalucía sometía a información pública la documentación presentada 
por el concesionario Puerto José Banús, S.A., para la subsanación de la solicitud inicial de ampliación 
del plazo inicial otorgado.

A esta nueva documentación se han presentado alegaciones por parte de numerosos comerciantes 
de Puerto Banús y ecologistas de la zona, que han denunciado las actuaciones despóticas que 
viene cometiendo desde hace años la concesionaria Puerto José Banús, S.A., y las irregularidades e 
incumplimientos de la legislación vigente y sentencias del TSJA en la documentación y propuesta para 
solicitar la ampliación de plazo concesional por parte de esta mercantil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a tomar esta Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul y la 
Agencia Pública de Puertos de Andalucía para hacer cumplir, en la tramitación de ampliación de plazo 
concesional de Puerto Banús, lo previsto en la Orden ministerial de 25 de julio de 2007, por la que 
se aprobó el deslinde de los bienes de dominio público marítimo-terrestre del tramo de costa de unos 
cuatro mil ochocientos quince (4.815) metros de longitud, desde la margen derecha del río Guadaiza 
hasta la margen derecha del río Verde, en el término municipal de Marbella (Málaga)?

¿Cómo ha previsto esta Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul y la Agencia 
Pública de Puertos de Andalucía que se cumplan lo establecido para el dominio público marítimo 
terrestre de las playas de Levante de Puerto Banús, en las sentencias del TSJA de Málaga n.° 491/2016, 
de 26 febrero de 2016, y n.°1486/2016, de 20 de julio de 2017, y que está explotando a día de hoy la 
concesionaria?

¿Qué medidas de prevención ambiental ha solicitado la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul y la Agencia Pública de Puertos de Andalucía para el cumplimiento de las estrategias 
de desarrollo sostenible de la Agenda 2030 de las previsiones de la Ley 8/2018, de 8 de octubre, de 
medidas frente al cambio climático; de la Ley 41/2010, de protección del medio marino, de la estrategia 
de conservación de la Patella ferrugínea en España, y los objetivos de la estrategia marina para la 
demarcación del Estrecho y Alborán, establecida en la Ley 41/2010, de Protección del Medio Marino, 
en la solicitud de ampliación concesional y las obras previstas por la mercantil Puerto José Banús, S.A., 
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para preservar los valores ambientales presentes en el entorno de este puerto, que tienen que ver con 
especies en peligro de extinción (caso de la Patella ferrugínea y la tortuga Caretta caretta, entre otros), 
y los efectos que en la infraestructura portuaria y las obras previstas tendrá el cambio climático?

¿Cómo ha tenido en cuenta la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul y 
la Agencia Pública de Puertos de Andalucía, en la solicitud de ampliación de plazo concesional, los 
informes municipales que confirman la titularidad del Ayuntamiento de Marbella de algunos viarios, en 
concreto el Muelle Ribera, Calle X y Muelle Benabolá, que está explotando la concesionaria?

¿Qué medidas ha tomado la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul y la 
Agencia Pública de Puertos de Andalucía para resolver los conflictos surgidos entre la concesionaria 
y los comerciantes de la zona?

¿Qué medidas ha solicitado o ha propuesto esta Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul y la Agencia Publica de Puerto de Andalucía, en la valoración de la solicitud de ampliación 
concesional, para limitar o reducir los efectos perniciosos que se producen en el entorno de Puerto 
Banús de delincuencia y su negativo impacto en la sociedad y la economía municipal de Marbella y su 
comarca, que señalan los informes de las fuerzas de seguridad del Estado, y singularmente la Fiscalía 
Especial Antidroga y los Grupos de Respuesta Especial para el Crimen Organizado (GRECO), que año 
tras año constatan un incremento de la gravedad de esta delincuencia?

Sevilla, 12 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001059, Pregunta relativa al centro de salud de Espartinas (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro de salud de Espartinas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas ejecutar la consejería para que el edificio en el que se ubica el 
consultorio médico Doctor Villagrán, de Espartinas, cuente con las necesidades de espacio y dotación 
que requiera la cartera de servicios prevista para que dicho centro sea un centro de salud?

¿Tiene previsión la consejería de habilitar las urgencias de 24 horas en dicho centro?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001060, Pregunta relativa a las carreteras A-8076, A-8075 (ramal a Villanueva del Ariscal) 
y A-8059 (ramal a Umbrete), a su paso por el término municipal de Espartinas (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las carreteras 
A-8076, A-8075 (ramal a Villanueva del Ariscal) y A-8059 (ramal a Umbrete), a su paso por el término 
municipal de Espartinas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En pleno celebrado el pasado día 29 de noviembre de 2023, el Ayuntamiento de Espartinas acordó 
comunicar a la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda una serie de deficiencias 
detectadas en las carreteras de competencia autonómica A-8076, A-8075 (ramal a Villanueva del Ariscal) 
y A-8059 (ramal a Umbrete), a su paso por su término municipal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previstas la consejería actuaciones en dichas carreteras?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001061, Pregunta relativa a la tauromaquia en las aulas públicas andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la tauromaquia en aulas públicas andaluzas.

PREGUNTAS

¿Se ha consensuado con el Consejo Escolar del CEIP Juan Rodríguez Berrocal de Camas, Sevilla, 
la realización de este tipo de actividades?

¿Se ha recibido alguna contraprestación económica por la realización de esta actividad?
¿Ha sido una actividad obligatoria para todo el alumnado del CEIP Juan Rodríguez Berrocal de 

Camas, Sevilla?
¿Se ha realizado en horario lectivo esta actividad?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001062, Pregunta relativa a los vehículos de transporte con conductor (VTC) y la Fiesta de 
la Primavera en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los vehículos de transporte con conductor (VTC) y la 
Fiesta de la Primavera en Granada.

PREGUNTA

¿Va a ejercer la Consejería competente en materia de transportes su competencia sancionadora 
por el incumplimiento de la Ley 2/2003, de 12 de mayo, de Transportes Urbanos y Metropolitanos de 
Viajeros en Andalucía, tras la decisión del Ayuntamiento de Granada de habilitar una zona para las VTC 
durante la celebración de la Fiesta de la Primavera?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001063, Pregunta relativa al CEIP Francisco Villaespesa, de El Parador de las Hortichuelas, 
Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al CEIP Francisco Villaespesa, de El Parador de las 
Hortichuelas, Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto realizar las obras pendientes en las infraestructuras del CEIP Francisco 
Villaespesa, de El Parador de las Hortichuelas, de Roquetas de Mar?

¿Qué dotación presupuestaria va a destinar este año 2024 para las obras de reparación de las 
infraestructuras del CEIP Francisco Villaespesa, de El Parador de las Hortichuelas, de Roquetas?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001065, Pregunta relativa al muro perimetral del IES Miraflores (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José 
Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al muro perimetral del IES Miraflores (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En noviembre de 2018, la ciudad de Málaga sufrió lluvias torrenciales que provocaron el derrumbamiento 
de parte del muro perimetral del IES Miraflores, sito en la avenida Arroyo de los Ángeles, 138, Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Junta de Andalucía hasta la fecha?
¿Qué presupuesto tiene previsto la Junta de Andalucía para acometer la obra sobre la zona afectada 

por el derrumbe?
¿Qué plazo maneja la Junta de Andalucía para acometer la obra?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Ruiz Espejo, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001066, Pregunta relativa al incidente en la residencia Zaytum, de Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al incidente en la residencia Zaytum, de Linares (Jaén).

PREGUNTA

¿Ha tomado su consejería alguna medida tras el lamentable suceso acaecido en el mes de marzo 
de 2022 en la residencia pública para personas gravemente afectadas Zaytum, de Linares, donde 
falleció un residente?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001067, Pregunta relativa a la facturación de la cooperativa Bidafarma con la Junta de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Aurelio Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la facturación de la cooperativa Bidafarma con la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la facturación de la cooperativa Bidafarma durante los ejercicios 2018, 2019, 2020, 2021, 2022 
y 2023 con la Consejería de Salud y Consumo, el Servicio Andaluz de Salud y las agencias públicas empresariales 
sanitarias de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001068, Pregunta relativa a los contratos suscritos con el grupo Quirónsalud

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Aurelio Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a los contratos suscritos con el grupo Quirónsalud.

PREGUNTA

¿Cuántos contratos se han suscrito con el grupo Quirónsalud durante los ejercicios 2021, 2022 y 
2023 por parte de la Consejería de Salud y Consumo, el Servicio Andaluz de Salud y las agencias 
públicas empresariales sanitarias de la Junta de Andalucía, con indicación del importe de cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001069, Pregunta relativa a los contratos suscritos con el grupo Quirónsalud en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Mateo 
Javier Hernández Tristán, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los contratos suscritos con el grupo Quirónsalud en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos contratos se han suscrito con el grupo Quirónsalud en el ámbito territorial de la provincia 
de Almería durante los ejercicios 2021, 2022 y 2023 por parte de la Consejería de Salud y Consumo, 
el Servicio Andaluz de Salud y las agencias públicas empresariales sanitarias de la Junta de Andalucía, 
con indicación del importe de cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001070, Pregunta relativa a los contratos suscritos con el grupo Quirónsalud en la provincia 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene 
García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los contratos suscritos 
con el grupo Quirónsalud en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos contratos se han suscrito con el grupo Quirónsalud en el ámbito territorial de la provincia 
de Cádiz durante los ejercicios 2021, 2022 y 2023 por parte de la Consejería de Salud y Consumo, el 
Servicio Andaluz de Salud y las agencias públicas empresariales sanitarias de la Junta de Andalucía, 
con indicación del importe de cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001071, Pregunta relativa a los contratos suscritos con el grupo Quirónsalud en la provincia 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero 
Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María 
Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los contratos suscritos 
con el grupo Quirónsalud en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos contratos se han suscrito con el grupo Quirónsalud en el ámbito territorial de la provincia 
de Córdoba durante los ejercicios 2021, 2022 y 2023 por parte de la Consejería de Salud y Consumo, 
el Servicio Andaluz de Salud y las agencias públicas empresariales sanitarias de la Junta de Andalucía, 
con indicación del importe de cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001072, Pregunta relativa a los contratos suscritos con el grupo Quirónsalud en la provincia 
de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los contratos suscritos 
con el grupo Quirónsalud en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos contratos se han suscrito con el grupo Quirónsalud en el ámbito territorial de la provincia 
de Granada durante los ejercicios 2021, 2022 y 2023 por parte de la Consejería de Salud y Consumo, 
el Servicio Andaluz de Salud y las agencias públicas empresariales sanitarias de la Junta de Andalucía, 
con indicación del importe de cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Olga Manzano Pérez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001073, Pregunta relativa a los contratos suscritos con el grupo Quirónsalud en la provincia 
de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas 
Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María 
Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a los contratos suscritos con el grupo Quirónsalud en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos contratos se han suscrito con el grupo Quirónsalud en el ámbito territorial de la provincia 
de Huelva durante los ejercicios 2021, 2022 y 2023 por parte de la Consejería de Salud y Consumo, el 
Servicio Andaluz de Salud y las agencias públicas empresariales sanitarias de la Junta de Andalucía, 
con indicación del importe de cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001074, Pregunta relativa a los contratos suscritos con el grupo Quirónsalud en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María 
Ángeles Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los contratos suscritos con el grupo Quirónsalud en 
la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos contratos se han suscrito con el grupo Quirónsalud en el ámbito territorial de la provincia 
de Jaén durante los ejercicios 2021, 2022 y 2023 por parte de la Consejería de Salud y Consumo, el 
Servicio Andaluz de Salud y las agencias públicas empresariales sanitarias de la Junta de Andalucía, 
con indicación del importe de cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001075, Pregunta relativa a los contratos suscritos con el grupo Quirónsalud en la provincia 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los 
contratos suscritos con el grupo Quirónsalud en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos contratos se han suscrito con el grupo Quirónsalud en el ámbito territorial de la provincia 
de Málaga durante los ejercicios 2021, 2022 y 2023 por parte de la Consejería de Salud y Consumo, el 
Servicio Andaluz de Salud y las agencias públicas empresariales sanitarias de la Junta de Andalucía, 
con indicación del importe de cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001076, Pregunta relativa a los contratos suscritos con el grupo Quirónsalud en la provincia 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2024
Orden de publicación de 20 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a los contratos suscritos con el grupo Quirónsalud en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos contratos se han suscrito con el grupo Quirónsalud en el ámbito territorial de la provincia 
de Sevilla durante los ejercicios 2021, 2022 y 2023 por parte de la Consejería de Salud y Consumo, el 
Servicio Andaluz de Salud y las agencias públicas empresariales sanitarias de la Junta de Andalucía, 
con indicación del importe de cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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